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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 20/02/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DRA. CLAIR (PT, PR) – Estabelecimento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, de política de relações exteriores independente e soberana. Posicionamento

brasileiro contrário à iminente guerra entre os Estados Unidos da América e o

Iraque. Preparativos do Ministério das Relações Exteriores para reunião destinada à

definição da posição continental sobre o conflito. Risco de internacionalização militar

do conflito civil na Colômbia. Compromisso do Governo Federal com as reformas

estruturais para viabilidade da retomada do crescimento econômico.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Crise financeira do Estado do Rio de Janeiro.

Solicitação ao Governo Federal de apoio à unidade federativa.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) – Prática de abuso de poder pela Companhia

de Bebidas das Américas.

JOÃO MAGNO (PT, MG) – Acerto da pretendida retirada, pelo Ministro das

Cidades, Olívio Dutra, de projetos de lei sobre a política nacional de saneamento e

sobre a normatização do tratamento de resíduos sólidos.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) – Defesa de participação de representante da

Região Norte no Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social, instituído pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Elogio à Liderança do Governo na Casa

pelo anúncio de decisão sobre os vetos presidenciais às propostas de abertura de
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prazo para adesão de empresas ao Programa de Recuperação de Fiscal e de

inclusão de segmentos sociais no Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e

Contribuições das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES.

ARIOSTO HOLANDA (PSDB, CE) – Defesa de reativação do Conselho de

Altos Estudos e Avaliação Tecnológica, órgão técnico consultivo diretamente

jurisdicionado à Mesa Diretora da Câmara dos Deputados. Conveniência de

realização, pelo órgão, de estudo sobre a viabilidade técnica e socioeconômica da

produção de óleo diesel vegetal. Definição de política de geração de emprego com

base na capacitação tecnológica profissionalizante.

NEUTON LIMA (PTB, SP) – Elogio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela

prioridade dada ao combate à fome no País. Necessidade de ampliação da

disponibilidade de métodos contraceptivos e de esterilização cirúrgica voluntária

para efetivação de políticas de planejamento familiar. Apresentação de projeto de lei

proibitivo da transmissão de dados pessoais não autorizados a terceiros.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC) – Urgente liberação, pelo Governo

Federal, de recursos orçamentários destinados ao programa de reciclagem de

professores no Estado de Santa Catarina.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre

ampliação do prazo de validade dos créditos de telefones celulares pré-pagos.

REGINALDO GERMANO (PFL, BA) – Manifestação de boas-vindas aos

Deputados. Agradecimento ao Presidente João Paulo Cunha pela criação de

Comissão Externa destinada ao acompanhamento da apuração do assassinato do

Deputado Valdeci Paiva de Jesus, do Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) – Atuação política do orador em defesa dos direitos

humanos e no combate à exploração sexual de crianças e adolescentes, à

impunidade, à corrupção e ao crime organizado.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) – Imediata adoção, pelo Governo Federal, de

medidas acerca da produção de transgênicos.
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CARLOS SOUZA (PL, AM - Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre os critérios adotados para encaminhamento de discursos

dados como lido.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) – Resposta ao Deputado Carlos Souza.

ZÉ LIMA (PPB, PA) – Necessidade de ações do Poder Público para

desenvolvimento da região amazônica.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) – Repúdio à agressão praticada por

Parlamentar contra a Vereadora Edna Agnolin, da Câmara Municipal de Palmas,

Estado de Tocantins. Transcurso do aniversário de Municípios tocantinenses.

Inconveniência do desarquivamento, pela Casa, de requerimentos destinados à

criação de Comissões Parlamentares de Inquérito. Defesa de retomada da

construção de obras estruturais contidas no Programa Avança Brasil.

VICENTINHO (PT, SP) - Agradecimento aos eleitores do Estado de São

Paulo pela expressiva votação alcançada pelo orador nas últimas eleições.

Confiança no êxito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VALDENOR GUEDES (PPB, AP) – Acerto da decisão da Presidência da

Casa de instalação de Comissões Especiais destinadas à discussão das reformas

previdenciária, tributária, trabalhista e política. Conveniência da retirada, pela

Liderança do Governo na Casa, do Projeto de Lei Complementar nº 9.

RICARDO BARROS (PPB, PR) – Apresentação, à Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, de requerimento de convocação dos Ministros

da Fazenda e do Planejamento, Orçamento e Gestão para esclarecimento de

medidas adotadas pelo Governo Federal.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Críticas aos vetos presidenciais apostos ao

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 66, de 2002.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) – Agradecimento aos eleitores do Estado de

São Paulo pela eleição do orador para a Câmara dos Deputados. Solidariedade ao
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Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo pronunciamento sobre os efeitos nocivos

da minimização da atuação do Estado. Clima de insegurança reinante no País. Crise

axiológica da sociedade brasileira. Papel do desenvolvimento sustentável no

combate ao desemprego e à exclusão social.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) – Apoio às reivindicações dos produtores

de alimentos transgênicos do Estado do Rio Grande do Sul. Urgente necessidade de

legalização da biogenética, em especial da soja transgênica.

DR. HELENO (PSDB, RJ) - Instalação de unidade do Corpo de Bombeiros

Militar em Campos Elíseos, no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de

Janeiro.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) – Compromissos assumidos pelo orador

com a população do Estado do Rio de Janeiro.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) – Questão de ordem sobre os critérios

adotados pela Presidência para concessão da palavra aos oradores no Pequeno

Expediente.

PRESIDENTE (Wilson Santos) – Resposta à questão de ordem do Deputado

José Thomaz Nonô.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Agradecimento aos eleitores

goianos pela eleição do orador para o cargo de Deputado Federal. Compromisso de

luta em defesa dos interesses da sociedade brasileira, notadamente do Estado de

Goiás. Votos de sucesso aos Deputados no exercício do mandato parlamentar.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Relevância do trabalho assistencial prestado

pelo médico Paulo César Neme a crianças carentes no Vale do Paraíba, Estado de

São Paulo. Manifesto pela libertação da Senadora Ingrid Betancourt, seqüestrada

por grupos guerrilheiros na Colômbia.

DELEY (PV, RJ) – Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

apoio financeiro ao Estado do Rio de Janeiro.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) – Apresentação de requerimento para

criação de Comissão Externa destinada à investigação da invasão, exploração ilegal

de madeiras de lei e caça predatória nas áreas indígenas de Ashaninka e Arara do

Rio Amônea, no Município de Marechal Thaumaturgo, Estado do Acre.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) –  Assinatura de convênios entre o Ministério

dos Transportes e Municípios localizados às margens da BR-230 (Transamazônica)

para garantia da trafegabilidade na rodovia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) – Repúdio ao pretendido ataque belicista

dos Estados Unidos da América contra o Iraque.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) – Necrológio do ex-Deputado Federal Valdeci

Paiva.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Necessidade de maior atenção do

Governo Federal e do Parlamento com os pequenos agricultores nordestinos.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Encaminhamento ao Ministro-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, de correspondência acerca

das conseqüências do Decreto-Lei nº 4.594, de 2003, sobre os Municípios

brasileiros, especialmente no Estado do Rio de Janeiro.

REMI TRINTA (PL, MA) – Vantagens da implantação de refinaria de petróleo

no Estado do Maranhão. Impulso ao desenvolvimento do meio-norte brasileiro.

Importância da Ferrovia Norte—Sul para a redução das desigualdades regionais.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Redução dos investimentos sociais

ocasionada pelos cortes no Orçamento Geral da União, em especial para programas

de saneamento básico. Sugestão para alocação de recursos de fundos

governamentais e de empresas públicas e autarquias para garantia da continuidade

do Programa Saneamento é Vida. Inadimplência do Governo do Estado do Rio de

Janeiro com a folha de pagamento do funcionalismo público.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Solicitação ao Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento de repasse ao Estado de Pernambuco de recursos para

efetivação da campanha de vacinação contra a febre aftosa. Urgente necessidade

de abertura, pelo Banco do Brasil e pelo Banco do Nordeste, de linhas de crédito a

pecuaristas para combate à doença.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES) - Agradecimento aos eleitores do Estado

do Espírito Santo pela eleição do orador para a Câmara dos Deputados. Pedido para

instalação de campus da Universidade Federal do Espírito Santo no Município de

Colatina.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) – Protesto contra aumentos abusivos nos

preços de combustíveis.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Solicitação de apoio ao Projeto de Lei

Complementar nº 223, de 2001, sobre inelegibilidade de renunciantes ao mandato

parlamentar.

ENIO TATICO (PTB, GO) – Agradecimento aos eleitores goianos pela eleição

do orador para a Câmara dos Deputados. Declaração de apoio ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) – Efeitos positivos do crescimento do setor

agropecuário brasileiro. Excelência dos trabalhos desenvolvidos pela Empresa

Brasileira de Pesquisa Agropecuária e pela Empresa de Assistência Técnica e

Extensão Rural.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) – Transcurso do centenário de nascimento

do empresário e radialista João Dummar.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO CALDAS (PL, AL) – Propostas e sugestões apresentadas pela Frente

Parlamentar de Combate à Fome, à Pobreza e à Miséria. Crescimento da pobreza

no Brasil entre 1995 a 2001. Importância das reformas tributária, trabalhista,

previdenciária e política para a erradicação da pobreza e da miséria. Necessidade

do apoio da Casa ao projeto de lei complementar sobre destinação de recursos

oriundos de jogos lotéricos ao Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza.

Regozijo com o pronunciamento do Secretário-Geral da Organização das Nações

Unidas, Koffi Annan, sobre a prioridade mundial no combate à fome e à miséria.

Comentários do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito do discurso do

Secretário-Geral da ONU.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PPB, MG) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Prefeito Abdon Martins Drummond, do Município de Matozinhos,

Estado de Minas Gerais. Redução dos investimentos no setor de infra-estrutura.

Questionamento sobre as reais razões dos cortes de recursos orçamentários. Lucros

exorbitantes auferidos pelas instituições financeiras em função da continuidade da

política econômica do Governo anterior. Impertinência das críticas do ex-Ministro da

Fazenda Maílson da Nóbrega à finalidade das emendas ao Orçamento Geral da

União. Prioridade dada a programas de investimento em produção agropecuária.

Empenho da bancada mineira pela aprovação de emendas orçamentárias.

JOÃO MATOS (PMDB, SC – Pela ordem) – Empenho do orador na

disseminação da adoção de crianças no País. Proposta de formação, pela Casa, da

Frente Parlamentar da Adoção.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) – Ineficiência do modelo de geração

de energia elétrica vigente no Brasil. Necessidade de medidas administrativas e

judiciais para retomada do controle de empresas privatizadas do setor. Urgentes
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providências para resolução de pendências ambientais, sociais e econômicas em

áreas de grandes barragens.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) – Conveniência de rejeição de vetos

presidenciais a dispositivos do Plano Nacional de Educação.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) – Defesa da instalação de

refinaria de petróleo no Estado do Piauí.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) – Repúdio à pretendida ofensiva militar dos

Estados Unidos da América contra o Iraque.

DRA. CLAIR (PT, PR – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo falecimento

do militante político João de Deus Flores de Paula, em Curitiba, Estado do Paraná.

Convite aos Deputados e à população brasileira para o Show Rural COOPAVEL

2003, no Município de Cascavel.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Assunção pelo orador da

Presidência de Honra da Câmara Brasil-China em Desenvolvimento Econômico e

Comércio Exterior. Inauguração da exposição China: Os Guerreiros de Xian e os

Tesouros da Cidade Proibida, em São Paulo, Estado de São Paulo.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio ao posicionamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Prof. Francisco Oliveira, da Universidade

de São Paulo, no tocante à atuação de agências reguladoras. Concordância com o

pronunciamento do Senador Aloizio Mercadante sobre ingerências do mercado

financeiro nas políticas econômicas e sociais do Governo Federal. Contrariedade à

pretendida autonomia do Banco Central do Brasil.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) – Competência do Ministro

da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral, para o exercício do cargo.

MEDEIROS (PL, SP – Pela ordem) – Aplausos ao Governo Federal pela

elevação da taxa básica de juros.
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WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) – Protesto contra reajustes nos

preços de combustíveis. Proposta de flexibilização da Contribuição de Intervenção

no Domínio Econômico incidente sobre operações realizadas com combustíveis.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de preferência para

votação do item 3 da pauta em primeiro lugar.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 81, de 2002, que abre crédito extraordinário em favor de encargos

financeiros da União e Refinanciamento da Dívida Mobiliária Federal, no valor global

de R$ 17.084.740.385,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação da Medida Provisória nº 81, de 2002.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Aprovação da medida provisória e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Retirada, de ofício, dos itens 1 e 2 da

pauta. Inclusão das matérias na Ordem do Dia da sessão de 25 de fevereiro de

2003.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP – Pela ordem) – Indagação à

Presidência sobre a reabertura da discussão do Projeto de Lei Complementar nº 9.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

Apresentação de proposições:

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Disposição do Governo

Federal para votação do Projeto de Lei Complementar nº 9. Defesa do

funcionamento das Comissões Especiais instituídas para apreciação das reformas

constitucionais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) – Perplexidade ante a

não-apreciação, pelo Plenário, de requerimentos para criação de Comissões

Externas destinadas ao acompanhamento de denúncias de corrupção no Estado do

Rio de Janeiro e da prática de escuta telefônica ilegal no Estado da Bahia.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS – Pela ordem) – Diretrizes da Liderança do

Governo na Casa para apreciação do veto presidencial aposto a dispositivos da

Medida Provisória nº 66, de 2002.

JOÃO FONTES (PT, SE – Pela ordem) – Ocorrência de grampos telefônicos

no Estado de Sergipe.

LUCI CHOINACKI (PT, SC – Pela ordem) – Apresentação de requerimento

para instalação de Comissão Externa destinada à apuração das razões da pobreza

feminina no País.

COLBERT MARTINS (PPS, BA – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

manifestação acerca da questão de ordem suscitada pelo Deputado Arnaldo Faria

de Sá sobre desarquivamento de requerimento para instauração de Comissões

Parlamentares de Inquérito.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta ao Deputado Colbert Martins.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Defesa de imediata

apreciação, pela Casa, do Projeto de Lei Complementar nº 223, de 2001, de autoria

do orador, referente à renúncia ao mandato por Parlamentar acusado de falta de

decoro parlamentar e improbidade administrativa.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes de

inclusão na Ordem do Dia de projeto de lei referente à definição do prazo para

solicitação ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária de ratificação de

títulos expedidos pelos Governos Estaduais.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Considerações acerca da

elevação da taxa básica de juros pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Posse do Prof. Francisco Rocco na

Diretoria da Escola de Engenharia de São Carlos, da Universidade de São Paulo.

Encaminhamento à Casa Civil da Presidência da República de requerimento de
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informações sobre a divulgação de dados por parte de funcionários lotados no

Palácio do Planalto.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Pela ordem) - Solidariedade do Partido

Socialista Brasileiro à Governadora Rosinha Matheus em face da grave crise

financeira do Estado do Rio de Janeiro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de reformulação

do modelo das agências nacionais reguladoras.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Críticas à elevação da taxa

básica de juros pelo Governo Federal. Defesa de instalação, pela Casa, da

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação de grampos telefônicos.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Defesa de

proibição do uso do amianto no País.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) – Outorga do Título de Presidente de Honra

do PMDB ao ex-Deputado Paes de Andrade. Artigo sobre pagamento de dívidas de

empresas do Estado de Mato Grosso do Sul pela empresa Petróleo Brasileiro S. A.

— PETROBRAS, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Repúdio às acusações de Deputado contra o

Governo do Estado de Mato Grosso do Sul.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Necessidade de observância, pelos

Parlamentares, de preceitos regimentais pertinentes à convivência no plenário.

Ameaça da introdução clandestina de produtos transgênicos na agricultura

brasileira. Necessidade de estabelecimento de política nacional de biossegurança e

de substituição da atual diretoria da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança.
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JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

– Críticas à política econômica adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ – Pela ordem) – Pedido à Presidência de

concessão do uso da palavra.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido do Deputado

Lindberg Farias.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) – Críticas à gestão do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) – Incoerência entre a expectativa da

população brasileira com o Governo Luiz Inácio Lula da Silva e as últimas medidas

econômicas governamentais. Apoio às reformas constitucionais.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP – Pela ordem) – Indagação à Presidência

sobre existência de tempo para uso da palavra pela Liderança do Governo.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) – Editorial O Pará é que Vale, publicado no

jornal O Liberal, sobre a relação entre a excelência do desempenho econômico da

Companhia Vale do Rio Doce e a exploração de recursos minerais no Estado do

Pará.

GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP) - Importância da realização da reforma

tributária para combate ao desemprego.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Necessidade de instituição de políticas de

financiamento para o pequeno agricultor nordestino. Apoio às reformas estruturais

anunciadas pelo Governo Federal.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) – Conduta ambígua da

bancada federal pefelista na oposição ao Governo Federal. Inclusão do Partido da

Frente Liberal entre os responsáveis pelo agravamento da crise socioeconômica

brasileira.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 003.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 20/02/03 Montagem: Gilza

14

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) – Atribuição ao Governo Fernando

Henrique Cardoso da responsabilidade pela crise econômica brasileira.  Repúdio às

críticas contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FÉLIX MENDONÇA (PTB, BA – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento de D. Valfredo Bernardo Teppe, Bispo emérito da Diocese de Ilhéus,

Estado da Bahia.

COLBERT MARTINS (PPS, BA – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento de D. Valfredo Bernardo Teppe, Bispo emérito da Diocese de Ilhéus,

Estado da Bahia.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) – Contestação às críticas do Deputado

José Thomaz Nonô ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP - Pela ordem) – Réplica às críticas do

Deputado José Thomaz Nonô ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC – Pela ordem) – Necessidade de revogação das

Portarias nºs 507 e 508, do Ministério do Meio Ambiente, sobre preservação do meio

ambiente nos Estados de Santa Catarina e do Paraná.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO BASSUMA (PT, BA – Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 001, REALIZADA EM 18 DE

FEVEREIRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Ação

conjunta entre as empresas Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS e Ford do

Brasil Ltda. em prol de projetos destinados à erradicação da fome e da miséria no

País.


